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CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL 
COMISSÃO DE ECONOMIA, ORÇAMENTO E FINANÇAS 

ATA DA 7ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA COMISSÃO DE ECONOMIA, 

ORÇAMENTO E FINANÇAS DA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 7ª LEGISLATURA, DA 

CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL, REALIZADA EM 26 DE AGOSTO DE 

2015. 

Aos vinte e seis dias do mês de agosto de 2015, às dezesseis horas e dez minutos, 
no Plenário da Câmara Legislativa do Distrito Federal, o Senhor Presidente da 
Comissão de Economia, Orçamento e Finanças - CEOF, Deputado Agaciel Maia, 
convocou extraordinariamente, a sétima Reunião Extraordinária da Comissão. 
Convidou para participar da Mesa os Deputados Wasny de Roure, Rafael Prudente, 
Julio Cesar e o Professor Israel Batista. O Presidente declarou aberta a referida 
reunião, comunicando os procedimentos que ficaram estabelecidos, em 
conformidade com o disposto no art. 227, IV, e de acordo com os membros da 
comissão, para arguição do Deputado Dr. Michel, indicado para ocupar a vaga de 
Conselheiro do Tribunal de Contas do Distrito Federal. São eles: 1º – O indicado 
poderá usar 30 minutos, prorrogáveis por mais 15 minutos, para se pronunciar; 2º – 
Encerrado o pronunciamento do indicado, poderão ser formuladas interpelações 
pelos Deputados previamente inscritos, podendo cada um usar da palavra por até 15 
minutos, exceto o relator, que terá o prazo de 20 minutos e preferência na 
interpelação; 3º – Para responder a cada interpelação, o indicado terá o mesmo 
tempo que o Deputado para formulá-la; 4º – Atendidas as inscrições, poderá o 
Deputado, no prazo de 5 minutos, replicar, contestar a resposta ou solicitar mais 
esclarecimentos ao indicado, que disporá de igual tempo para a tréplica; 5º – É lícito 
aos líderes, após o término dos debates, usar a palavra por 5 minutos sem apartes; 
6º – Encerradas todas as interpelações, será dada a palavra ao relator para 
apresentar o seu parecer sobre a indicação do Deputado Dr. Michel para a vaga do 
cargo de Conselheiro do Tribunal de Contas do Distrito Federal, com a devida 
apresentação do Projeto de Decreto Legislativo. O Presidente iniciou os trabalhos, 
com um único item de pauta, a sabatina do Deputado Dr. Michel. Foi concedida a 
palavra ao indicado para fazer o pronunciamento preliminar.  Esse aproveitou para 
agradecer os Parlamentares e dizer que está certo do dever cumprido, e certo de 
que irá para outra Casa – se assim Deus permitir – com uma só finalidade: fazer o 
que fez na Câmara Legislativa, prestar serviço à comunidade. Com a palavra, o 
Presidente, Deputado Agaciel Maia, colocando abertas as inscrições e informando 
que o relator, no caso ele próprio, teria preferência para iniciar, em seguida os 
membros dos titulares da comissão presentes e, após, os membros suplentes e os 
demais Parlamentares. Nesse sentido, fizeram uso da palavra, nesta ordem, os 
Deputados Agaciel Maia, Rafael Prudente, Profº Israel Batista, Wasny de Roure e 
Julio Cesar. Encerradas as perguntas dos membros titulares da Comissão, o 
Presidente abriu a inscrição para os demais Deputados. Usaram a palavra os 
seguintes Deputados: Chico Leite, Chico Vigilante, Liliane Roriz, Celina Leão, 
Raimundo Ribeiro, Rodrigo Delmasso e, por último, o Deputado Ricardo Vale. 
Encerrada a fase de arguição, o Presidente, por ser o relator do processo, passou a 
Presidência da Comissão ao Vice-Presidente, Deputado Rafael Prudente. Após 
assumir a Presidência, o Deputado Rafael Prudente solicitou ao relator, Deputado 
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Agaciel Maia, que emitisse o parecer da Comissão de Economia, Orçamento e 
Finanças sobre o Processo nº 13, de 2015, de autoria da Mesa Diretora, que 
“dispõe sobre a indicação da Câmara Legislativa para a vaga de Conselheiro do 
Tribunal de Contas do Distrito Federal”. Após a leitura do parecer e conhecido o voto 
do relator, foi colocado o parecer em votação, tendo sido aprovado com cinco votos 
favoráveis. Assumiu a Presidência, o Deputado Agaciel Maia, fazendo a leitura do 
Projeto de Decreto Legislativo da Comissão de Economia, Orçamento e Finanças, que 
aprova o nome de Márcio Michel Alves de Oliveira ao cargo de Conselheiro do 
Tribunal de Contas do Distrito Federal, tendo sido assinado pela unanimidade 
de seus membros. Nada mais havendo a tratar, o Presidente agradeceu a presença 
de todos e declarou encerrada a presente reunião extraordinária da Comissão de 
Economia, Orçamento e Finanças, às dezessete horas e quarenta e sete minutos. Eu, 
Leonira Bernardes Paulino_________________________, Secretária desta Comissão, 

lavro a presente Ata, que, após lida e aprovada será assinada pelo Presidente. 

 
 
 

Deputado AGACIEL MAIA 
Presidente 
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